

传文明新风 扬道德之光

新县隆重表彰道德模范

信阳消息(虞静 钱洪波 冯德平)2月1日下午,新县高中礼堂内人头攒动,暖意浓浓。历时近11个月,全民评选,全民参与的新县道德模范评选活动“道德力量 感动新县”颁奖晚会在这里隆重举行。邱春家、胡兰书、李本丽等10位新县各行各业的道德模范脱颖而出,站在高高的领奖台上,手举金灿灿的

奖杯,脸上洋溢着灿烂的笑容。

在新一届县委、县政府的正确领导下,为进一步巩固文明创建成果,着力提升公民道德建设,发挥道德模范人物在公民道德建设中的示范引领作用。自2012年2月至今,新县开展了声势浩大的“道德模范”评选活动。

该县成立了由县委宣传部、文

明办、综治办、总工会等部门组成的评选工作领导小组,并制订了《新县道德模范评选活动实施方案》,同时利用各种方式宣传推介此项活动,力争做到家喻户晓,营造了浓厚的舆论氛围。

该县采取个人自荐、群众推荐和组织推荐三种形式,全县共推荐候选人61名。在征求纪检监察、组

织人事、人口计生等职能部门审核后,初步确定候选人20名。活动主办方分3个考察组分别对20名候选人进行了走访、座谈候选人单位领导、同事、邻居、受助人等,对候选人进行了全面考察,最终确定正式候选人18名,并将每一位候选人的事迹整理为文字材料和制作成展播短片,分

别在《今日新县》上刊登和在县电视台、新县政府网上播出,接受社会检验,赢得群众认可。

为确保活动的公开、公平、公正,该县采取报纸页面投票、网络投票及乡镇、委口现场无记名投票三种形式,并对纸质选票采用高考阅卷器阅读。据统计,共有10万余人参与此项投票活动。

道德的光辉折射出灿烂的光芒,新县正在进行的这场活动,让一批爱岗敬业、孝老爱亲、助人为乐、见义勇为、诚实守信的先进模范人物涌现,全民参与评选,全民关注评选,道德模范成为引领道德新风尚的风向标,良好的道德新风尚将成为文明幸福新县建设的又一强大引擎,凝聚社会正能量,凝心聚力促发展。

罗山县青山镇

农民人均纯收入实现“万元梦”

信阳消息(方建兵)日前,在罗山县青山镇董桥村大棚蔬菜基地里,种菜土专家肖光国瞅着自己种的2亩辣椒,满脸笑意。肖光中告诉笔者,自家辣椒将在春节前后上市,正赶上好时候,仅辣椒销售一项一年就能收入2万多元。

该镇狠抓区域化布局、农产品加工和产业化经营,推动了全镇农业由大到强,带动万余农民增收致富。2012年,青山镇农民人均纯收入达9268元,同比增长17.6%。

规模产生效益。水稻2万亩、棉花0.3万亩、“双低”油菜0.5万亩、无公害蔬菜0.1万亩、速生丰产林2.3万亩,标准化鸡鸭养殖小区3个、标准化猪舍5栋,为农业增效、农民增收打下了良好的基础。

至2012年年底,该镇共聚集了规模以上农产品加工企业6家,其中市级龙头企业2家、省级1家,年可实现产值超过6000万元。孙楼村的农民王前进3亩地全部种上了马铃薯,亩产近2000公斤,武汉福源食品公司按每公斤2.2元至2.4元的价格收购,另外赶上种一季棉花,每亩地的纯收入较以前多了3倍。

商城县食品药品监督管理局

严查学校食堂和饭店食品安全

信阳消息(陈青峰 岳海洋)为保证在校学生学期最后阶段的饮食安全,保证提供年夜饭的饭店的设施设备及管理制度的完备,近日,商城县药监局积极组织人员对全县的学校食堂和提供年夜饭服务的大中型饭店开展食品安全大检查。

检查中,检查人员发现部分提供年夜饭服务的大中型饭店存在食品加工操作流程不规范、不卫生现象,同时检查人员还查扣了过期和“三无产品”酱料等27公斤。目前,该局已检查初高中学校食堂8家次,饭店64家次,下达《监督意见书》72份,行政处罚2起,并在商城电视台《食品安全专栏》中对不合格单位进行了曝光。



1月27日,固始县蓼城办事处党工委组成若干个慰问小组,分别到辖区23个社区、18家工商企业走访慰问特困户、大病患者、孤寡老人。图为该办事处党工委主要领导同志在社区看望慰问81岁孤寡老人张幼兰。 叶文生 余萍 摄



1月30日上午,信阳山国饮茶叶有限责任公司向浉河区董家河镇敬老院捐赠10万元人民币,给老人们送去了一份暖暖的爱意和新年的祝福。 本报记者 黄颖 摄

潢川县启动2013年春运道路交通安全管理工作

信阳消息(胡晓川 左峰)日前,潢川县举行2013年春运道路交通安全管理工作启动仪式。县政府领导和县春运指挥部成员单位负责人参加启动仪式。

潢川县地处豫东南公路交通中心,做好春运工作对于维护全县改革、发展、稳定大局,促进安全生产,构建和谐潢川具有十分重要的意义。该县各级各部门提高认识,高度重视春运工作,切

实增强春运工作的紧迫感、责任感和使命感,强化管理服务,各司其职,密切配合,协作联动,形成合力,确保春运工作安全畅通。

同时,该县进一步加强宣传教育工作,努力营造安全文明出行的浓厚氛围,提高人民群众自我保护能力,共同维护春运工作道路交通安全。

仪式后,该县县政府领导与各相关单位负责人参观了春运道路交通安全工作展板。

光山县电业局

新年谈发展 问计老同志

信阳消息(冷军 张磊)日前,光山县电业局召开离退休职工代表座谈会,通报2012年取得的成绩,虚心听取他们对2013年各项工作的意见和建议。

座谈中,该局有关负责人向老同志介绍了企业建设情况:2012年,光山县电业局干部职工以专项行动为抓手、以“双五”战略为主线、以转型提升为突破、以强化执行为保障,深入推进“四个接轨”、全面提升“两个素质”、不断深化依法治企、继续完善规范管控,圆满完成了各项目标任务,企业和电网发展再上新台阶,年度工作呈现出“十大亮点”;全局整体工作位列信阳8县第二名,先后被市供电公司授予“十佳单位”、“安全生产先进单位”、“重点工作管理标杆单位”等多项荣誉称号,各项工作得到了省、市公司和县委、县政府的充分肯定。

该局离退休职工代表也在座谈会上先后发言,对企业已经取得的成绩表示欣慰,对光山电力的发展寄予了厚望,同时就安全生产、电网规划、优质服务等工作提出了合理化的意见和建议。

固始县柳树店乡

乡情村貌换新颜

信阳消息(高晋新)固始县柳树店乡充分利用国家给予的政策,大力开展乡村两级基础设施建设,乡情村貌得到有效改观。

2012年,该乡结合农田水利基本建设及以工代赈项目工作,在全乡范围内完成乡村道路新修2000米、整修5000米;渠道清淤整修4000米,新挖、改造蓄水大塘11口,新增灌溉受益面积近万亩。同时,在水利部门支持下,实施投资700多万元的农村安全饮水工程,惠及7个村15000多人。

该乡还合理利用一事一议政策,筹资筹劳18.4万元,争取国家奖补43.6万元,整修改造路面2500米、渠道1200米、50亩蓄水大塘一个。

淮滨县电业局

会议“打假”促作风转变

信阳消息(陈建侠)1月30日,淮滨县电业局组织相关部门人员对基层供电所春节保电工作汇报材料进行实地考察、跟踪核实。这是该局严厉打击开会汇报说假话,促进干部作风转变的重要举措。

1月29日,在该局召开的春节保供工作汇报会上,该局对中层干部的工作汇报进行全程录像,然后抽查实地考察,严厉打击部分中层领导靠嘴皮子,说得多、做得少,“空想主义”、“应付主义”、甚至只说不做放空炮的现象,切实扭转干部作风。该局以讲实用的话,讲实在的话,讲实际的话;开简短的会,开节约的会,开有用的会,促进领导干部作风向高效率实转变为抓手,通过各种行之有效的措施,去掉工作中存在的浮躁、庸懒散软及不作为、慢作为、乱作为等现象,使全局呈现出作风转变、纪律加强、效率提高的新气象。